



Конгресната зала „Хала Лудова“



Рекламният плакат на младежката конференция. Малцина знаят за „Българската следа“ в него - в самия център, на горния ред от млади хора, е Мими от София.

продължи със сутрешна програма през съботния ден, която постави акцент върху евангелизма и приключи със специална служба на посвещение в следобедните часове. Всички тези богослужения обаче бяха обединени от общата те-

- пастор Корrado Коци, който кръсти своите двама сина по време на службата.

„Какъв по-прекрасен край на едно запомнящо се събитие - каза Коци. - Толкова съм впечатлен от начина, по който всички работеха заедно за успеха на тази конференция! Прекрасно е да видиш толкова много млади християни да посвещават живота си на Бога.“

Заклучителното богослужение бе наситено със символика. На всеки участник бе даден пакет, който съдържаше бутилка с вода, изобразяваща Исусовата вода на живота, и скала, представяща Христос като канара. Сред предметите имаше също и гумичка, напомняща за Божието прощение, и светещ пръчка, която участниците издигнаха в затъмнената зала, за да си припомнят, че Исус е светилната на този свят, и молив и хартия, на която всеки можеше да напише името

ПРИКЛЮЧИ „ВРЕМЕ ЗА ДЕЙСТВИЕ“

Младежката конференция привлече над 3000 участници от 30 страни

Над 3000 млади хора от 30 различни страни се събраха в залата „Хала Лудова“ в гр. Вроцлав, Полша. Събитието имаше за цел да събере заедно младите адвентисти от две дивизии - Трансевропейската и Евро-африканската - и затова младежките отговорници на тези две църковни единици - Корrado Коци и Пол Томпкинс - имаха нужда от помощта на огромен екип. Темата на събитието бе „Време за действие“ (Time 4 Action) и представляваше открит призив към младите да посветят живота си на Бога.

Конференцията бе открита с топлото приветствие на Бертил Уиклендер, президент на Трансевропейската адвентна дивизия. Гост-говорител беше Гилбърт Ганди, младежки отговорник за Южноатлантическия регион.

Президентът на република Полша, Александър Квашиневски, приветства чрез свой официален представител събраните младежи и делегати. В посланието си той каза: „Изпитвам огромно уважение към богатото наследство на адвентизма в Полша и целия свят и ценя огромния принос на адвентните образователни институции и благотворителни дейности. Грижата, която Църквата на адвентистите от седмия ден полага за духовното, интелектуалното и физическото развитие на младите хора, заслужава особено уважение. Ето защо с голямо удоволствие приемам да бъда почетен патрон на тази конференция.“

Бе проведена специална пресконференция, с помощта на която се обясни на полската обществено както на национално, така и на регионално ниво, причината за събирането на толкова много млади хора в един-единствен град.

Атмосферата в „Хала Лудова“ бе „наелектризирана“ до краен предел, а страничните коридори ехтах от смеха и стъпките на забързани хора, които посещаваха различните щандове и участваха в основните занимания на специалните павилиони, на които се разглеждаха теми, интересни за младите. Извън залата се проведоха няколко форума, като например „Парада на нациите“, отбелязващ Го-

дината на евангелизма, „Бягай за здраве“, имащо за цел да разкрие адвентния здравословен начин на живот, „Сблъсък“, на което се проповядваше християнската вест след като непосредствено преди провеждането на кон-

ме караха да искам още и още да общувам с Исус.“ Стивън от Англия каза, че връхната точка за него се е състояла в това, да види „младежи, докоснати от Божията любов“. „Беше насърчаващо да се срещнеш с хора, напълно различни от теб самия, живеещи по съвсем друг начин, разли-

но над всичко ми помогна лично да се посветя на това, да следвам Христос. Осъзнах, че животът

ма „Време за действие“, третираща работата, която трябва да свършим за своите близки и приятели,

на приятел, за когото желяе да се отправят специални молитви. Листовете бяха забодени на кръстовете, стоящи в четирите ъгъла на залата.

По време на цялата конференция атмосферата се поддържаха от музикалната група „Рахил“ от република Чехия, както и от няколко други изпълнители и певци.

Обикновено когато стане дума за събитие от ранга на младежка конференция, го свързваме с мисълта за приятно прекарване. „Ако оставим обаче настрана карнавалния елемент, богата интеркултурна обмяна, забавните мигове и новите приятели, Европейската конференция издигна младите хора до едно ново ниво, което често трудно се достига. Конференцията се превърна в катализатор за неподправена духовна промяна в живота на стотици младежи, а така също и послужи като подтик към конкретна християнска работа. По този начин бе оправдан и името й - „Време за действие“.

Гилбърт Кани каза: „Бях изненадан от това, че открих едно ново поколение европейски адвентисти, които обичат Исус и печелят нова почва в разпространението на църковната вест чрез нови и свежи идеи. Бях вдъхновен от тях. Където и да отивам, ще разказвам за впечатлението си.“

Пол Томпкинс сподели: „Онова, с което ще запомня тази младежка конференция, ще бъдат гледките, състоящи се от толкова много щастливи млади адвентисти от седмия ден... Всички те дойдоха от 30 различни страни, носеха със себе си разнообразни култури, говореха на толкова много различни езици и въпреки това бяха обединени от една обща цел и едно общо желание да действат.“ ХМ



Президентът на република Полша Александър Квашиневски (вляво) бе почетен патрон на конференцията.

ференцията в града бе извършена специфична социална работа от млади адвентисти.

Друг говорител бе Барака Муганда - световен младежки отговорник за адвентната църква. „Младежката конференция бе много добре организирана и целите, поставени пред нея, бяха постигнати. Да видиш всички тези млади хора от цяла Европа да се покланят на Бога заедно, да Му служат заедно, да се молят и да играят заедно -



Българските представители в „Парада на нациите“. Еми Станева и Малин Вълчинов от Пловдив, и Петя Гоцева от София в български национални носии.

това издигна нови стандарти пред младежката служба в целия този регион. Аз видях силата на единството в Христос.“

Участниците в конференцията, насърчени, споделиха своите преживявания. „Най-хубавото нещо на тази конференция бе това, че на нея намерих нови приятели - заяви Томи от Норвегия. - Павилионите бяха много добри, а богослуженията

чен от твоя. Мнозина по-консервативни адвентисти биха осъдили поведението им, но въпреки това те са прекарвали последните една или две години от своя живот в страна от третия свят, проповядвайки Христовото Евангелие“ - каза Христо от България. „Тази конференция ме доведе по-близо до Бога чрез живите истории на хората, с които се запознах,



АДРА - България имаше свой щанд на конгреса в Полша. Но „хората почти не се спираха на общия щанд - разказва Ивалина Илиева, българската преводачка на конгреса. - Музиката на „Трите звезди“ привлече вниманието. Когато свиреха хора и ръченици, всички представители на балканските народи се хванаха да играят.“ Момчетата от „Трите звезди“, заедно с други изпълнители, участваха в мисийски концерт на сцената на най-големия търговски център във Вроцлав и бяха единствените, извикани на бис.

без Него е мъртъв“ - заяви Саня от Канада.

Барака Муганда добавя: „Въпреки че се срещнах и говорих с млади хора, които все още не са открили своята идентичност като вярващи адвентисти, все пак това са търсещи души. Църквата в Европа не бива да си даде покой, докато не отговори на нуждите на точно тази група младежи. Необходим е нов подход, който не прави компромис с Библията, но въпреки това представя Божията сила пред младото поколение по нов, по-силен начин. Църквата в Европа се нуждае от младите, а младите се нуждаят от църквата.“

За мнозина особено вдъхновяваща бе вестта, поднесена от пастор Гилбърт Ганди, в която той представи схващането си, че младият човек не бива да предава мечтите си, независимо как се сблъсква в живота си. Съботата започна с кръщение в петъчната вечер,

Един от кръстовете за специални молитви.



и от нейните подтеми - „Време за Исус“ - с акцент върху духовното развитие - и „Време за теб“ - наблюдаваща върху личното духовно израстване.

Кръщението бе от огромно значение за младежкия ръководител на Евро-африканската дивизия, посветил огромна част от времето си на младите хора в България